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SITUACOES PROBLEMA DE ADIGCAO

1) NO REFEITORIO DA ESCOLA TRABALHAM 6 ASSISTENTES E 2 MERENDEIRAS.
QUANTOS FUNCIONARIOS ESTAO TRABALHANDO LA?

R: No refeitorio da escola trabalham 8 pessoas.
6+2=8

2) NA LOJA HA 4 VIOLINOS NO DEPOSITO E 3 VIOLINOS EM EXPOSICAO.
QUANTOS VIOLINOS HA NO TOTAL?

R: Na loja tem 7 violinos.
4 +3 =7

3) NA FESTA DE MARIA TINHAM ALGUMAS BEBIDAS PARA AS CRIANCAS. TINHAM
3 BANDEJAS DE CHOCOLATE QUENTE E 4 BANDEJAS DE SUCO. QUANTAS BANDEJAS
DE BEBIDA TINHAM NA FESTA DE MARIA?

R: Na festa de Maria tinha 7 bandejas de bebidas.
3+4=7

4) UM CLIENTE ENCOMENDOU 5 MUFFINS DE MIRTILO, 7 MUFFINS DE
CHOCOLATE E 3 MUFFINS DE CANELA. QUANTOS MUFFINS FORAM ENCOMENDADOS?

R: no total foram encomendados 15 muffins.
5+7+ 3 =15

5) JOSE PRECISA ENCONTRAR TODOS OS SEUS LAPIS DE COR, PARA SEU
PROJETO DE ARTE. ELE ENCONTROU 6 DEBAIXO DE SUA CAMA, OUTROS 2 ATRAS DE
UM VASO DE FLORES E AINDA TEM 4 LAPIS NA CAIXA. QUANTOS LAPIS ELE TEM AO
TODO?

R: Ao todo ele tem 12 lapis de cor.
6+2+4=12

6) SARA TEM 8 BICHOS DE PELUCIA E LUCIA TEM 6 BICHOS DE PELUCIA.
QUANTOS BICHINHOS DE PELUCIA ELAS TEM?

R: Elas tém 14 bichinhos de pellcia.

8+6=14

www.acessaber.com.br



